

推卸责任还是还原真相? 女方经纪人称——

抹黑潘粤明 董洁是主使

口据《新快报》

董洁的经纪人任佳莺去年以“董洁工作室”的名义发出一篇声明稿,抨击潘粤明嗜赌成性。潘粤明以名誉受损为由,将任佳莺告上法庭。本案于9月25日二度开庭审理,双方当事人均未到场。但代表潘粤明出席的陈小姐透露,被告任佳莺将一切责任推给董洁,称当初的声明稿是在她不知情的情况下,由董洁方面来公布的,与她没有关系。

声明稿由谁经手?

距离第一次开庭已有两个月的时间,陈小姐透露:“我们选在今天开庭,是为了配合任佳莺的时间,当初她说要出席庭审,但今天她没有出现。她向法院说人在美国,但有媒体拍到她从大连回到北京,我觉得她就是藐视法庭。”陈小姐进一步表示:“这次的庭审,双方都没有提交新的证据,但是任佳莺改口,表示当初的声明稿不是由她经手,而是董洁透过其他宣传人员发布的,她说自己是在不知情的情况下被冠上名字的,这种说法让我们相当愕然。”

潘粤明的律师则表示:“其实这个声明稿,经过我们提交的证据显示,几乎可以确定就是由任佳莺帮忙发布的,我们这边也相信是由她发布的,相信法院也会在近期做出公正判决。”陈小姐也表示,潘粤明自始至终都不相信是董洁发出的声明稿,所以不会相信任佳莺的说法。

传唤董洁潘粤明出庭?

目前被告任佳莺将责任推到董洁身上,董洁是否有可能为此被传唤出庭?潘粤明的律师表示:“这要等法院依据目前的证据与庭审查明的事实进行综合判断后,才会有进一步安排。”

至于潘粤明是否会与董洁当庭对质,陈小姐认为:“潘粤明是不会出庭的,他从头到尾就不是挑起战火的人,他现在都坚信所有的事情是任佳莺做的,相信他听到任佳莺的说法也会很愤怒,他认为应该由任佳莺来承担责任,所以他是不会来的。”



星闻快报

王菲

25日上午,已吵闹了一年多的王菲《传奇》侵权案,终于在北京市第二中级人民法院开庭。王菲方面的律师在法庭辩论中指出:“在王菲2010年的商演巡演中,陈家瑛作为王菲的经纪人,提前向中国音著协缴纳了13万元的歌曲《传奇》使用费,我认为350万元的赔偿要求过高。”孙涌智委托的律师驳斥了这种说法:2010年12月,孙涌智才加入中国音著协,王菲的演唱行为发生在孙涌智入会之前。法院宣布择日宣判。

(中新)

张翰郑爽

日前,张翰首次公开与郑爽的恋情,但否认婚讯。张翰称母亲不赞成他现阶段结婚,他也认为应该在三五年后考虑婚姻,而郑爽也并未催婚。针对前段时间郑爽自曝整容的新闻,他表示自己事先并不知情,但他和家人也不介意,觉得这没什么。

(新娱)

周杰伦

日前,就网上有关“周杰伦向日本媒体表示自己不是中国人”“周杰伦在汶川地震中只捐款5万元”等传言,周杰伦委托经纪公司发出公告,希望清者自清,谣言止于智者。该公司称,在2008年汶川地震发生后,周杰伦于第一时间通过公司向灾区捐了50万元人民币,此后又以个人名义捐了100万元人民币,并将一场演出募集所得的近3000万元人民币悉数捐出。至于台湾媒体刚爆出的“选妃队”,周杰伦方面澄清那只是一次烧烤派对。

(大洋)

杜江霍思燕

昨日,刚当了妈妈的女星霍思燕和儿子、老公杜江拍摄全家福(如下图),并发表致网友的感谢信。霍思燕于9月19日生下儿子,现已出院回家休养。

(朗文)



土豪金 葛大爷成贵族了

导预告片,虽然只有47秒加4句台词,但是仍能让人感受到冯氏喜剧的幽默。最有意思的是,葛大爷竟以泰国皇族的打扮亮相,被网友笑称为“土豪金版葛大爷”。

在先导预告片里,身着中山装的范伟官派十足,身边跟着小秘书白百何,而葛大爷和李小璐均以泰国贵族装扮亮相,几个人在一栋老式建筑里见面。只见范伟手持茶杯,一开口便

是观众们熟悉的“范式腔调”问候:“那……什么……都挺好的吧!”葛大爷和李小璐一脸严肃地“笑而不语”,范伟点头示意白百何进行翻译,结果白百何一开口就“雷翻众人”：“囊空饼空鸭蛋炒大葱!”这句以谐音模仿泰语的“神句”语意不明又喜感十足。

此时,预告片戛然而止,打出一句“成全别人恶心自己。”

口据 21CN网

由王朔编剧,冯小刚执导,葛优、白百何、李小璐、郑恺领衔主演,范伟、宋丹丹、李成儒、王宝强等众多明星加盟的贺岁喜剧《私人订制》,正式定于12月19日公映。25日,电影曝光了先



高粱红 周迅真的没怀孕

孕,但周迅在《红高粱》的开机仪式上,为摄影机揭开红布时有意无意地挺着平坦的腹部,用行动粉碎怀孕传闻。据参加开机活动的知情人士透露,周迅扮演的“九儿”装扮年轻,几乎看不出她比男主角朱亚文大10岁。

据流传出的现场照片显示,周迅饰演的“九儿”梳着发髻,身穿红色戏服亮相开机仪式。当日仪式结束后,摄制组紧接着拍“九儿”坐在马车上穿过高粱地的戏。周迅的替

身也首次亮相,等候在场边。

据现场工作人员透露,周迅的替身是某电影学院的在校学生,“她的身材气质都跟周迅相似”。这名替身虽配合大家拍照,但不接受采访。对于她将在哪些镜头中代替周迅出场,目前还不得而知。

另外,在17日举行的央视2014年节目推介会上,央视宣布已经预订了电视剧《红高粱》。

口据《扬子晚报》

25日,周迅身着红色戏服亮相郑晓龙执导的电视剧《红高粱》的片场,原著作者莫言也回到家乡高密为该剧捧场。

前段时间一直疯传周迅已怀